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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CURSO DE
CIÊNCIAS ATUARIAIS - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 19 DE
DEZEMBRO DE 2023

Aos dezenove dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e três, nesta cidade
de  Osasco,  à  Rua  Oleska  Winogradow,  100,  no  RNP,  link  de  acesso:
https://conferenciaweb.rnp.br/unifesp/curso-e-departamento-de-ciencias-atuaria
is-osasco , reuniram-se os senhores membros da Comissão de Curso de Ciências
Atuariais - Eppen - Campus Osasco da UNIFESP, sob a presidência do Prof. Dr.
Francisco Marcelo Monteiro da Rocha. Estiveram presentes os membros: Prof.
Dr. Francisco Marcelo Monteiro da Rocha, Sra. Ana Karoline Jacintho, Prof. Dr.
Fredy Walther Castellares Cáceres, Profa. Dra. Jeíce Catrine Cordeiro Moreira,
Prof. Ms. Luiz Augusto Finger França Maluf, Prof. Dr. Luiz Jurandir Simões de
Araújo, Prof. Dr. Márcio Ferro Catapani, Prof. Dr. Raphael de Oliveira Garcia e
o Prof. Dr. Ricardo Hirata Ikeda. Justificaram ausência: Prof. Dr. Celso Takashi
Yokomiso, Prof. Dr. Edimilson Costa Lucas, Prof. Dr. Humberto Gallucci Netto e
a Profa. Dra. Pamila Cristina Lima Siviero. Não justificaram ausência: Prof. Dr.
Dan Rodrigues Levy,  Profa.  Dra.  Daniela Baumohl  Weintraub e o Prof.  Dr.
Danilo Braun Santos.  Foi  constatado quórum com 9 presentes.  O professor
Francisco Marcelo, coordenador do curso de Ciências Atuariais, cumprimentou
a todos e iniciou a reunião às dez horas e treze minutos com a abertura do
EXPEDIENTE:  1. Aprovação da minuta da ata de 21 de novembro de
2023 (Anexo  I)-  Documento  aprovado  por  unanimidade.  Na  sequência,  o
professor Luiz Maluf solicitou a palavra para informar que precisaria sair mais
cedo da reunião devido a um compromisso, mas que gostaria de registrar seu
apoio aos pareceres dos professores acerca da primeira ordem do dia.  Em
seguida,  o  professor  Francisco  iniciou  os  INFORMES:  1.  Coordenação-
Justificativas de falta:  23089.038220/2023-83;  23089.037116/2023-71;
23089.036491/2023-02- O coordenador apresentou as justificativas de faltas
e o pedido de atividades domiciliares ao colegiado para conhecimento e ciência
de  todos.  2.  Chefia  de  Departamento-  Campus  Quitaúna:  O professor
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Raphael Garcia informou que a mudança para o campus novo está prevista para
o próximo ano. Ele pediu para os professores levarem seus materiais pessoais
para  casa  e  identificarem seus  computadores,  mesas  e  cadeiras  com fitas
contendo  seus  nomes  e  o  nome  do  departamento.  Pediu,  também,  por
precaução, que façam backup de seus arquivos.3. Representante da Câmara
de Extensão e Cultura: A professora Jeíce Catrine lembrou os docentes sobre
o preenchimento anual de programas e projetos, cujo prazo final se encerra em
30 de janeiro de 2024. Findados os informes, foi declarada aberta a ORDEM
DO DIA: 1. Pedido de análise do recurso de aproveitamento de estudos
para as UC's Estatística I e Direito Empresarial do discente/ RA 171411-
(Anexo II e III). O Prof. Francisco abriu a discussão sobre os recursos de
aproveitamento de estudos da UC de Direito Empresarial, que foi elaborado
pelo Prof. Márcio Ferro Catapani. O Prof. Catapani explicou que o pedido do
aluno foi mantido indeferido devido às significativas mudanças de conteúdo da
disciplina desde a década de 90, dificultando a equivalência entre o que foi
estudado na  época  e  o  que  é  ensinado atualmente.  Na sequência,  o  Prof.
Francisco discorreu sobre a análise feita por ele e o Prof. Luís Cláudio Yamaoka
acerca da UC de Estatística I, em que foi constatado que o aluno já possuía
conhecimentos equivalentes, tendo cursado a disciplina em outra instituição e
apresentado  trabalhos  recentes  em  que  demonstrou  domínio  dos  assuntos
abordados na unidade curricular. Diante disso, o pedido de reconsideração foi
deferido. Após as apresentações, as análises foram submetidas à votação, e
todos os membros presentes, inclusive o professor Maluf que precisou se retirar
mais cedo da reunião, manifestaram sua aprovação de forma unânime. Depois
da deliberação, o professor Francisco expressou seu agradecimento ao Prof.
Catapani pela colaboração. 2. Calendário de reuniões ordinárias de 2024(
Anexo IV)- Os professores discutiram a possibilidade de alterar o dia das
reuniões de terça-feira para outro dia da semana.  Após votação,  decidiram
mantê-las às terças-feiras e, em seguida, as datas propostas foram aprovadas.
3 .  Pedido  de  Trancamento  Espec ia l -  RA:  157484-  SEI :
23089.038172/2023-23 (Anexo V)- Após o Prof. Francisco explicar o pleito
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da aluna, o processo foi submetido à votação e aprovado por unanimidade. 4
Pedido de Extensão de Prazo para  Integralização-  RA:  112577-  SEI:
23089.036179/2023_19 (Anexo VI)- Após o Prof. Francisco explicar o pleito
do aluno, o processo foi submetido à votação e aprovado por unanimidade. 5.
Pedido  de  Extensão  de  Prazo  para  Integralização-  RA  123207-  SEI:
23089. 036186/2023-11 (Anexo VII)- O Prof. Francisco explicou o pedido do
aluno, justificando sua necessidade de ampliação do prazo para integralização
do  curso  em mais  2(dois)  semestres.  Após  análise  e  votação,  o  pleito  foi
aprovado por unanimidade. Por fim, o professor agradeceu a participação de
todos os presentes e desejou boas festas e um Feliz Natal a todos. Os membros
também compartilharam seus votos de boas festas e felicitações para o período
festivo. Nada mais havendo a tratar, para constar, eu, Luciana Pragana Martins,
secretária, lavrei a presente ata. ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA
MENSAL DO DIA 20 DE FEVEREIRO DE 2024.

 
 
 
 

 Prof. Dr. Francisco Marcelo Monteiro da Rocha
Coordenador do Curso de Ciências Atuariais

Presidente da Comissão de Curso de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco

 
 
 
 

 Luciana Pragana Martins
Secretária da Comissão de Curso de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco
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